Rexroth
Bosch Group

EE”’_J". g %ﬁ A10VSO RC 92711/0112 1748

Fa RC 92707/1110

BRARBER

%75 31

Mg 18 Z 140
NFRIET 280 bar
wAEN 350 bar

FE
BER i
VTSR BB /AR A= 2 - PESMMOEETER, BTHAXERFHERESES
BAREE 4 - MEStEhEENHEE B L5
BRAREE FRAELM) 6 - BEAVEENERE, TXHURENETREWL,
BARYE (GERS) 7 - 2 ARt MO
DG — AR EahREH 10 - HERRhEE
DR — EH#z I 11 - REEER
DRG — iZf2[E 13zl 12 - KAKERHF@
DFR, DFR1 — [EhFREES 13 - R EFNE [ A EKEE S
DFLR — £/, FREFATh 4 14 - BRI RERLE
ED — BEhikEEF 15 - SHEHITEE
ER — MEhikEEH 16 - BRI IRt i
RSH#it& 18 E 140 18 - ZFREHBEMES, ARKSRRIE/NTETHEHERE
EIRE R 38 R EHEZESR, B 1000% @IS,
REEETHCE 41
HE IR A10VO + A10VO 42
RSk 44
TR 46

T2t 48



2/48 Bosch Rexroth AG A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

VT 5B S /RRAE ™ i

A1IOVS | O / 31 - \'}
01 02 03 04 05 06 07 08
e 18 28 45 71 100 140
AR (XFFS) o o/ 0o 0|00
01 |HFA. HFB. HFC i& & (BRT Skydrol) -|leo|l o o/ ®| ®| E
BERNS -|-|e|®|/@®|®| H
HEEEST
02| #1421, TER, ARES 280 bar, BAFES 350 bar [a10vs|
THEER
03| &, FEHK [ o |
#ig (NG)
04| HHE, BNE 6 T 7 FLAMIES | 18 | 28 | 45 [ 71 [100]140]
EHliEE
AEENIEH e o o0 0 0| DG
EhiEs o o oo e @] DR
WREREES
XT FRE o o|eo|e®|® | @ | DFR
X-T X ®|  ®|  ®|® | @® | @ |DFR1
wHENAEE -|le|®e|®|® | ®|FE1?
05 ENFEF R @/ ® @ o 0 @ DFEI"
BRI R
B’IE o ®  ®  ®@|® O |DRG
mEhEsl AR 12V o oo |@| @ @ |EDN
24V o o|o|@ |0 @ |ED2
IEARSFIE 12V e ®©|  ®|® @ @ |ERT1?
24V o o  ®  ® @ @ |ER/2?
Eh. REMNEES -|le|®e|®|®| ®|DFLR
3]
06| 2313, F3IS 1 [ 3 |
g A m
or MiEzhih EE lik:ag 3y R
T E L
FEEF
08| EARER (FKM) | v |

1 21 RC 30030
o) T HITRISE R R BT HIE .
FRiE ER HEELERHNT S HIRIRE (12 VR 1> 1200 mA B 24 V Bf 1 > 600 mA ) FTRESEENEIMEXR, N\TISHREZS%
ik W
AEF e FRITEREL,
-TEERHIEAT, SMEREEERTHATRFLER.
ATRGE G+ RITMH B EE M TR MEES, TS A R902490825,

©® — LR O = IRI|/EKMLEL - = AR



RC 92711/0112 | A10VSO %37l 31 Bosch Rexroth AG 3/48
3T 4L Fl| =2 /4= A [
1T RE S /AR A m
A1OVS | O / 31
09 10 11 12 13
t&3hih 18 28 45 71 100 140
Te5th FR/AELR o o o0 0|0 [
00| NI BO2a XOTFH "S” . BEAESNMAALE ojejo o[- R
g A EFiEshikzn
DIN 6885 ¢ P
REEZ 18 28 45 71 100 140
0 ISO 3019-2 2 %L (AN BN AN BN = A
47 -|l-]l-]1-]/-]®]| B
TiEERmO 18 28 45 71 100 140
» TEFAXIMIAS SAE sE=5m0, A HEEELL o o0 | -0 0| 12
-l -]l -|@®|=-|-| a2
B hIEEN 18 28 45 71 100 140
Teim IR R
EZ1S0 3019-1 TeEmEasE"
HiZ B2
82-2 (A) 5/8in 9T 16/32DP o o o 0 0 0| Koi
3/4in 11T 16/32DP BN BN BN AN BN NG
101-2 (B) 7/8in 13T 16/32DP -|loe|®o|®|®|®| Kes
1in 15T 16/32DP -|-eo|®e|®|®]| Kosa
127-2 (C) 11/4in 14T 12/24DP -|-]|-|®|®|®| Koz
11/2in 17T 12/24DP -l -]-]-|®|®]| Koa
121.152-4 (D) 13/4in 13T 8/16DP -l -]1-]1-1-|@®| K17
@63, ANl 47 i @ 25 |-[e|o|@]| @] @] ks7
%£Z1SO 3019-2
HZ
80, 2 fL 3/4in 11T 16/32DP o o o o o @0/ kB2
100, 2 7L 7/8in 13T 16/32DP - ®oe|®|®| ®| ®]| KB3
1in 15T 16/32DP -|-|®o|®|®|®| KB4
125, 2 7L 1 1/4 in 14T 12/24DP -|-|-|®|®|®| KB5
1 1/2in 17T 12/24DP -|-]-|-|®|®| KB6
180, 4 fL 1 3/4 in 13T 8/16DP -|-]1-1-|-|@®]| KB7
B kIESL 2 18 28 71 100 140
13| HIRSCHMANN f&isk — FHERERE |o/o[e/o]0[0]| H |

1 TESRAMEXEREE, $RER ANSIB92.1a
o) HittEBRSTHRELTTREARE.

©® = AT {itE% O = RIFZR ML

- = R



4/48 Bosch Rexroth AG

PR EIE

R

EFHRMEMRIZ A, FSEBRNPEAREIER RC 90220
(W#pim) 1 RC 90221 GRAMERIEMR), WIKEAB X MIERERE
MITESYMIEHRER.

HERIRIRERE, SAUETA XA AR
#il. EEERNEKF, ITEM, HEAERARIRER.

IEHEER

ATHRBRENENERFw,
ERTIERE (TERET)
Vo = RIETLAEHEE 16 Z 36 mm?/s

B MERE FFREE).

BNBWEUTREETEAN

i BESG B PRI
HFIRRTIEEEGT, EANTEHE:
Nmin= 10 mm?%/s

F2H1E] (t < 1 min)

== L E A RIEEA 90 °C,
BiEE, ERBKIE @K tERRAEETIRS
FARHHRIEE 90 °C. A XIS H IR E L F T 4 ik
WEEASH 5K,
1000 mm?/s
53RF18) (t < 1 min)
% B zhet
(p <80 bar, n<1000 rpm, tmin -25 °C)
RIBELZEBR., HBENT 40°C 5 -25°C ZERf, BHE
BT oRIE . BEHIBEKR.
BXREREBETRIENIFHEER, BSREAREER
RC 90300-03-B.

EEE

Nmax =

-40 -20 0 20 40 60 80 100
1600 1600

1000
600
400

200 LQ&

100 \i

60
40 36
Vo
20 P
16

5

()

)

HE v [mm2/s]

o

40 -25

t,,=-40°C

-10 0 10 30 50 70 90 115
BE t (°0) |
WA b = +115°C

A10VSO %3 31 | RC 92711/0112

AXREFREHNEEER

ATEFERBRER, HRRMEREERE T HENKIE
BE FFXEH).

HETERESEEMEFRER, URSSERETEER (von),
BSREFRERNRXES. RIEEFANER TREMN
HEER.

. EREREA X°CH, BIEEEIREN 60°C.
ERETIEMEER (v &E;: BARHY), XHEYTHESER
VG 46 E VG 68; IkBTR%ERE VG 68,

EERR:

FEARHHIRESZ ENMBNEERIZNE, FRESTHHER
E. B2, BHEMIBMAREYARET 90 °C. EMEHM
AMER, MEMENEMBEEZEEN,

MREFRELESHEBLEF R LIRENE, 558
A1,

& E M LiE

TEEEE, RERESERES, MaEERTHNERE
i<,

ATHARMEEEERTHIGETEYE, FYREXRERIET
ME 22T, UHERETALITEMNIEE, #mAHES
HEEREBRE IS0 4406, HHEEMRLEE] 20/18/15 K.
YURIEREBEIEES (90°C ERE 115°C) i, FEEED
NiEE] ISO 4406 FRAER 1911714 2R,

MRLHERFLRFZE, BERNEKER,



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

BRI
TEENEE
IHEERHO B LHEN

AFRES prom 280 bar
BKEN prma 350 bar
Bk T{ERTIE 2.5 ms
BT {ERE 300 /Nt
=/MNEFN EEM) 10 bar #&XFEH )
ENTILEE Ra ma 16000 bar/s
|
Pron

o
= At

Ii_lo~

Ap

B 1E] t

M0 s (AO) ER
wmINEN PS min

mARET ps max

0.8 bar &3 EH
10 bar?

AR
BXHEMRERREE, ERRR.
FikitHERN

BRAALFFMAEMMES CGRO L. Ly):
R&#BidiHm0O S NOEH 0.5 bar,
BEXREF 2 bar.

PL max abs

2 bar &IFEH

1) EftEEEEF

Bosch Rexroth AG 5/48

EX
/A#.REjJ Pnom
NRENSRKIGTEIHEITE,

RKXET pmax
BRAENSRXTIERBIRMREK TIEENEITN, XTI
YERT ) 2 ANAEBIT 2 TIERE.

R/NED (BEM)
B L4534 (B4 28 B ST BB A8 B MU S/NE T (A B).
R/NENBURTHEHEZE R TRZENHE.

ENELERE Ry
BNEEERNENZARB SR S ENREEE.

PRTIERE Y T

RAET pra

[oX
R
H4 [2AFRE A1 poom

BITERBE =t +to + ... + tn



6/48 Bosch Rexroth AG

BARME, RERH

BUER @ERE, FaBEREMAE. EUE)

A10VSO %3 31 | RC 92711/0112

& NG 18 28 45 71 100 140
JLAHEE (Bi)
Vgmax  cm3 18 28 45 71 100 140
EEY
Vg max BRI IR KIE Nhom __IPM 3300 3000 2600 2200 2000 1800
Vg < Vg max FIHIRKIE Nimax perm TPM 3900 3600 3100 2600 2400 2100
e
Ninom FA Vg max Qumax  I/min 59 84 117 156 200 252
ng = 1500 rpm F Vg may B QuEmax  1/min 27 42 68 107 150 210
IIZ (Ap = 280 bar Bf)
TE Nnom FA Vg max BT Pmax kW 30 39 55 73 93 118
ne = 1500 rpm FA Vg max B PE max KW 12.6 20 32 50 70 98
%6
Vg max Ap=1280bar Tmax  Nm 80 125 200 316 445 623
Ap=100bar T Nm 30 45 72 113 159 223
WERRIE, £ S c Nm/rad | 11087 22317 37500 71884 121142 169537
R c Nm/rad | 14850 26360 41025 76545 - -
P c Nm/rad |13158 25656 41232 80627 132335 188406
REEBREIRE Jw  kgm?  |0.00093  0.0017 0.0033  0.0083  0.0167 0.0242
=ARMNEE 2 o rad/s? |6800 5500 4000 3300 2700 2700
miEEE v L 0.4 0.7 1.0 1.6 2.2 3.0
BE (AERmIRs, EE) m kg 12 15 21 33 45 60

) ZEERT:

-l S ARILEITES paps = 1 bar At
- EREMETERE vos =16 E 36 mmYs

- BFw ¥mERIE.

o) MASERAELENSIMESEEMZR KR IFEMEEZA,
XEFSMDEBIAR (FlINSHR Y 2 E 8 EHEFEINE, FETH 2 EEmE).

RBR{EER THBRER.
DIREREEE AR S RE S

AR

BESRAATERRTFRNIAITETESBDERE. ERFGHEERERDEZRTTSRR, RIBWBIULHITE/

BRIFILL RIFEREE R E .

B E
Vgeneny
=1 _Yg VWV
E =
o Y = 000
Vge A
H%E T -0
20 *p * hmn
2n+Ten
hE P =—"
60000

. Vg
[I/min]
Ap
n
[Nm]
nv
veA
_ q P [KW] Nmh
600 Nt Nt

HEHE (cmd)
EZ (bar)
IR (rpm)
BRHUE

WM — BERE
BHE (i=nv * Nmn)



RC 92711/0112 | A10VSO %351 31 Bosch Rexroth AG 7/48
s e
BOR SR (BEES)
IER (BiE, FEBRMMAE. EMNE)
P& NG 45 71 100 140
N2 (B)
Vgma cm3 45 71 100 140
EEY
Vg max BT R K{E Nhom __rpm 3000 2550 2300 2050
Vg < Vg max FIEIR KR Nimax perm 1M 3300 2800 2500 2200
e
Nnom #1 Vg max Qumax  I/min 135 178 230 287
IIZ (Ap = 280 bar Af)
TE Nnom FA Vg max B Prax kW 63 83 107 134
H%E
Vg max T Ap=280bar Tpm  Nm 200 316 445 623
Ap=100bar T Nm 72 113 159 223
HEERNIE, tEEhi S c Nm/rad |37500 71884 121142 169537
R c Nm/rad |41025 76545 - -
P c Nm/rad |41232 80627 132335 188406
R BEEIRE Jw kgm?  |0.0033 0.0083 0.0167 0.0242
RARMEE 2 a rad/s?  |4000 3300 2700 2700
miEEE v L 1.0 1.6 2.2 3.0
EE (AHEHIEsN, IEIME) kg 21 33 45 60

1) ZEER T

- “S” ALEYLEIYEN pass = 1 bar Bf

- EREMEEE vo = 16 E 36 mm¥s I

- BTw mERE.

o) MASER AL ENSIMESIEEMZR KA EMEEZA,

XHFIMBHBIAN (BIaNsEHR M 2 Z 8 BN, HE T 2 FEEEmnE).

RBR1EER T BER.
WAIRE RIE R AR R Sa 2 RE

AR

BESRAAFERRTRNIALTETESBOERE. EFREFGHEERERDEZRTTERIR, RINBWEIULHITE/

BHIFFXT R ERCE R .

& 45. 71. 100 ¥ 140 AR FHIRES,

SME R RS % E 2200



8/48

PR EIE

Bosch Rexroth AG

& ahha 71T & 0 S F0H = 513

A10VSO %3 31 | RC 92711/0112

P& NG 18 28 45 71 100 140
a/2 b KEEH Fq
— Fomax N 350 1200 1500 1900 2300 2800
a<
B K4HE
+Faxe—p—-———- &+ Faymax N 700 1000 1500 2400 4000 4800
Fo R\ 5 i@ Hh IR zh H 5B
P& NG 18 28 45 71 100 140
fgfax E Ap = 280 bar ! B) Tmax  Nm |80 125 200 316 445 623
R KM N5 2
S Temax Nm 124 198 319 626 1104 1620
%} in 3/4 7/8 1 11/4 11/2 13/4
R Temax Nm  [160 250 400 644 - _
%] in 3/4 7/8 1 11/4 - -
P Temax Nm |88 137 200 439 857 1206
%] mm |18 22 25 32 40 45
e Ehih R KRR Eh A E
S Toma« Nm  [108 160 319 492 778 1266
R Tomax Nm  [120 176 365 548 - -
P Tomsx Nm |88 137 200 439 778 1206
) REEE

o) BRATRER G AL S
HES




RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31 Bosch Rexroth AG 9/48

BRI

Bt EfRE
TEM -
& EH 1ISO VG 46 DIN 51519, t=50°C
H#E 18 g 71
__n=1500 rpm _ ___n=1500 rpm
n= 3300 rpm n=2200 rpm
160 ‘ 80
\ 140 | 70
= 60 | 30 — A _
£ 1 — 1 E € 120 & e 60 <
= 40 q = Pay max 20 = E FE== ===k =
> o AT rEEerEa L g Ll darrm] & = 100 T =TS0 o
o 20 — TSI e o — 1 10 5 § ]
= = Py = I = 80 = 40 -F)'ﬁl-
i o = =FE==*fHS o R o & Lt Py o | ﬁ
o 50 100 150 200 250 280 I® o o0 E R Y
ll§? = 40 A7 i P 1 1 20 |L:§I'-
I{/E,j_lj] [bar] 20 2 - riqiv z 10
- 0-E ol A A 0
Btk 28 0 50 100 150 200 250 280
_ _n=1500 rpm TIEEN [bar
n= 3000 rpm
#4& 100
90 — —___n=1500rpm
= 80 40 T
£ 60 N — 30 i n= 2000 rpm
PP o . ” 200 \ 100
> 40 @ e TTEeT 20 ! 2
= o= P 180 > 90
L L | qv max ﬁ Qv
Ig 20 o = g ‘ 10
12 = = R 160 S 80
= 0 T 0 = ==
I = TrEFENSS LI 4
0 50 100 150  2fw® 250 280 = 140 7 T 70
é 120 Pay max 7 b 1 60 E
TAEEN [bar] < R F ~
= 100 % NG 50
> o o
o 80 LA x , 40 -Fﬁ{-
] y B¢
Hl#& 45 B e ALt 30 g
R} 1
__n=1500 rpm 40 dadi o0 b
20 Ly Moy & 10
n = 2600 rpm == IBEBEEE
0 0
110 60 0 50 100 150 200 250 280
— 100 e B 50 s THEES [bar]
E 80 \ P 40 =
= o Ll e e I 9 < 0 V4 R A R N o
> 60 | B TLEE=T30 M 140
o 1A Py max —| A
i 40 > L= 20 B _ ___n=1500 rpm
B 20t adeTTT > 0 B
== —— e X = n= 1800 rpm
0 ) ! Pa® ro 260 130
0 50 100 150 200 = 250 280 []
m
TEES [barl 240 @ 77 120
4
220 J 110
SRR )
200 pinRp LT IoY 100
180 s 90
P —
qv max /' ;
= 160 A 80
£ 140 N1 70 o
= ah <
> 120 AT s0 Bt
o 4 =
/ v
o 100 A 50 R
=] 80 L 40 B
60 DdRd 30
/,/// Dq E:
40 #xi 20
20 47 e e gy ) [
oI TTT 0
0 50 100 150 200 250 280

T1EET [bar]



10/48 Bosch Rexroth AG

— RS I;‘;I
DG — A= Ezh#=EHl
BB EHIENZEREZEO X, TBETERNESA
BEARN.
XHEA L HEEFRITREEENME, EXBARMEFIE
71 pst > 50,
g%?ﬁ?\-ﬁf& Vg max ﬁ Vg min Zl‘ﬂtﬂﬁo

EER, WO X TERESENDEERBURTHO B KSERET
1EEN pB. (BIZHIENF).

X BIEHIET] pst = 0 bar
X HIEHIES pst > 50 bar £  Vgmin

1>

Vg max

{2l R i

_.
)
(@]
\

-
o
S

\

)]
o

SHETT pet [bar] —>

e
= =

0 50 70 140 210 280
TEEH pB [bar] —

ETOE

A10VSO %3 31 | RC 92711/0112

SHEEE
X
L H T B
Lq S
RO BE
B TIEERE
[ MRS B
L. Ly | FEfttih (L, L)

EREAN




RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

DR — [E#E

EHEFRRISEAAEENRFIEROIZFSERN. T2
RIVREHITHEAENREHE . IRTEENBEINEE

NEKNENTR R, RHATERNGE, FArEfRES
BEZ iy ATIATRIE =S R ES .

(n1=1500 rpm; tiuw =50 °C)

N
®
o

ﬁE/EjJ +H APmax

TAEET pg [oar] —=
REEE

) ATBIEBSRRMRS, ZgETERATHIRETEER
Mg,
WATEEIRESERE K.

Bosch Rexroth AG 11/48
JHERE, & 18 E 100
L i ~4 | B
L4 S
HERE, #4g 140
I
o |
AR
| : o J
P mpche
B TIEER
W 3P
L. Ly | Ffittih (L, #BL)
R
THEIESREE Ap =X 3 bar
BXEHLEFH
NG 18 28 45 71 100 140
Ap bar |4 4 6 8 10 12

BHIRERERE B]BKXZ 3 I/min

#E quma FTHIREHRKESNE 0 TT,




12/48 Bosch Rexroth AG

| — [ | o
DRG — iZtE [E =l
DR #=#i® (FESHE 11 I) METFHRAHOESNA DRG iz
RIRE.
ER R T LUR T IMEE BIEIEE MO X, MTIZE DR =41
BB TEIMIREENIZE . Zan@AE 5% DRG &3
EMHNERZA,
DRG = H#I B HIAREEZIRE AN 20 bar, XEFEMO X &FEE
RS HMREAAN 1.5/min. MREZEMIEE B
7 10-22 bar), EAXHERER.
EAMT TR E, TR
DBDH 6 (&%) &M RC 25402 B

DBETR-SO 381, P (%)) X THHAEREAN ©0.8mm,
Il RC 29166,

ERSEKAFEE 2 m.

ot S
(n1=1500 rpm; tsmm = 50 °C)
* Y E
— [N
g A 4
o | P R
Q = Ii:l*
e L e
H [ T TTTTTTEES
 J
20 Pm=m——m e o ~

RE qu [I/min] >

ATHLEBSRRMNAES, ZRECERATHIGEEER
AMIEE.
BHIFTREIR BCBEE X,

-

A10VSO %3 31 | RC 92711/0112

HERE, Mg 18 E 100

L il
T : fxizi | B
W s . '

L1 S
HEEE, M 140
kA AT EEERN
NET
AP
T — e

JHO A&
B TEER
S R e
L. Ly F it il (L, L)
X NG 18 Z 100 SEh
EFETi ]
X NG 140 "SEN
b P
RIS
HEMESREE Ap =K 3 bar
BXEHEFH
NG 18 28 45 71 100 140
Ap bar | 4 4 6 8 10 12
EHIRERERE BAZ 4.5 /min

E QVmax quiﬁ%?ﬁ%iﬁ%m% 91T,



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

DFR/DFR1 — EH iR E=H]

BRTENZFHITNEE (BB RE 1 7)) 5, BERETFHITH
MITEERPHAAT R GI0AERE) SSIES, A
ERWRE, TIEENFRNAEL, ROREHEFTHIT
MASEIRFT R R E

EHEFIT R TR ERFIThRE,

xR
DFR1 BIS 7 X fimfEZ EE B iEE. WRGHPLMEERE
LS £HTEK.
HTFEATRINGE, EWRMEHE BB X EREHEE
ot e
ni = 1500 rpm BTEREREH]; tiymm = 50 °C)
i 280 : 2 §_
§ T - :_ T JI. - Fk
2 o X
~ 1 1 'H
= 1 1 H
B ey fr======-= F==q=--- T
“v* oo $
H Lo
Lo
P L T | P
] 1 3
! ]
ME qu [I/min] ——

) ATHLEBSARMAS, ZgECERATHIREEER
TS,
BEIRTREIR ESER EX.

TER G THRSSE
5
e g
E .
S /S p— 4
(on ——
" 5
B e —— U\E
i
E£ Ap E n [rpm] —

REIRE: 14 E 22 bar,
MREEZHMIZE, BANXENAERA,
BREmAENHRO X ENAEHEIRETE (g8 ) EA.
ELEE Ap XA 1 E 2 bar, REYMABEERLEN.

Bosch Rexroth AG 13/48

HEEE, ¥4 18 E 100

DFR1 B#.L

JHERE, #MHE 140
DFR1 B# L

SO R
B TIEER
S MR B B
L. Ly | 55ttt (L, L)
X EEEN
bl ES 6T

EHiEH DR 38, 308 1 W,
BRARERERBENEEAn=
NG 18 28 45 71 100 140
AQumax l/min |09 10 18 28 40 6.0
I EREFE DFR BX% 3 E 4.5 /min

B HIEREFE DFR1 =K 3 |/min
TE quna BRI E IR, BHE 0 T,

1500 rpm FHITME




14/48 Bosch Rexroth AG

DFLR— [£77.
DR(G) EENEHIFIHIT, SHE 11 (12) I,
DRS. DFR1 &R EEFHIMNIT, SRFE 13},

ATEIEEAAHEUNBER T RFIEECH EHEE, §
EYEEHRARAMAMEAEERMERE, UERHRR
EMENREFARE.

i B R T LA o SR i o 2%

B E LR AR
T 30 BAWEMLE
5 250 ;\ ;\ h\ N
rPMEAYAVAUAAN
BRI
b | \ \\4\%\
BEAYETRLS
[ I A i
RATHEML
50 = = }H \‘H‘\
o ]
I I
° IR
R .
I .
I .
I .
I .
TS N /Y
T
‘ ‘—»47
\ Lo | 2m
T [ — T (9)!.:%1331_
BR ] :
L | e
T Rk *‘
= N4
— ‘ “ | —
g |4
2=l | -
T T
f— ]
O & qu ) 100
ISR
=H T 50 bar
25 PSR BXZ 5.5 l/min

qv max RTHIRERMKIESHE 9 T1.

it E AT A=

MO R
B TEER
S MR
L. Li | FEfiittid (L L)
X KEEH

A10VSO %3 31 | RC 92711/0112

RSN FRE,; TR, SRR, flanE
1500 rpm Bt 20 kW,

ISR

BXRENES DREE, 20E 1 K.
BXREEH FREEE, SHE 13

= o

S o

JHERE, #HE 28 E 100

]
1 | reaEns
| SEEM
i
oS
B
Ly S
JHERE, #MHE 140
X r——t
_____________________ I¢ i
i ) | REESERE
'“Ei; | SeERN
— 7
O T i
il R




RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

ED — Bl [EEIEF

ED MBI MENTTELERRREN—EETN.
WMRNITER (ABEN) RELE, SHEENCERE.

RIEFA (RE) WNHFHEHMREZ A TREFEHEAEEN
%R,

Eilt, RARBMEHITRAEZMRERE. BEMER
HEkRR, TURRETREENER.
LEWKRRESHESTEN, BEAREENTIEEKE
(TEREFHNHBA THERBEREIIEE, FlaAERREEE)
B EARHHENBRHA praxe

ED #=HIRINa R E I, ATRERREI RS,
1THARS, EABASCRS U ERA R I 28,

BSHE — EHEH ED
(ERSTETERNE — HiREFE)

N
[+2]
o

E ,Q PENEE- B
R 1 Lo
1 N BAREEH
< 140 B
H ™ A
1 N — \\
%J\W}Jﬁﬁﬁﬂlﬁﬁ e
0 R /lmax |

ESHERENFERIFIE <3 bar

BESREENHH
(n= 1500 rpm; t3w = 50 °C)
¢ 280 e Y
g X 2
___________ GN
Ram| [TTTTTTTTTT | 4
.H
H | [T~~~ ~~=====-- \ O
3E
L i
min
TE qu [I/min] -
min max
=HIBE
ZRRAERE 20 bar, HEHERBEERIRME.
7 S0 E 1 hn Ap < 4 bar
= i E R 3 E 4.5 l/min,

Bosch Rexroth AG 15/48

ENiEEMT&RENKEHRE

30
28

— 26
8 /
= 24 /
/

R
iy 22 4/

120 140 160 180 200 220 240 260 280
BRAXENIKE [bar]

sHEEE ED..
’_L — ) ) B
— —l —
[=—r—v (] ' I
L‘ém W wl B L
L, S
HOmE
B TIEER
RS B
L. Ly | FEifittsh (L, L)
BARIE, BEEk ED71 ED72
BE 12 V (20 %) 24 V (+20 %)
EHIBR
EHIBE (qu min BT) 100 mA 50 mA
FEHRIZIEE (quma BT) 1200 mA 600 mA
PR il B 1.54 A 077 A
AFREPE (20 °C BY) 550 227 Q
2 100 & 100 &
200 Hz 200 Hz
J2shit g 100 % 100 %

BXRHIPER, SHE 43 T ERIELIRIT
BXREHBEFLHFRAEE, SUE 16 T

81 TIEBESERE -20 °C E +115 °C



A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

16/48 Bosch Rexroth AG
ER — Bk EEIE
ER BB MEN T ETLBBRREEA—EEN. JHERE ER.
WMRRNITEE GBEN) RETHh, EHEFEENCENT. _
RIBThA (RE) WM ERNERRA D THRFEINAEEN =
=275 ][
B, BRSNS TIESNRERE. BTREs i
m%ﬁ%um TU?E—&IH'PF)?%Ej]%ﬁO I
NREERATEAT, ENRBSN pon (EF). @
BESE 2 WEMIMB T RIEFE. |
L | B
| .
FAEE — EHYEME ER = — —
(ERMFETRANE — ERIE) ' !
580 !
S 250 ) |
=) o CINE
-R EHIED—— !
S = N
H 4 T :
RN L S
50 = HER
0 + I + T T
° R ! vlalit
e B | L&
R B
BSHERENFERNHE <3 bar L L | S4th (L, 1)
EHigEXMZREXBIEN £2 bar
E;'L:\I ILE.EjJﬁIIE
(n=1500 rpm: tsmw = 50 °C)
BARRIE, BHBi% ED71 ED72
b e O =) B E 12V (£20 %) 24 V (+20 %)
E 1% L
o | 5 EHIMBE QD) 100 mA 50 mA
*Lfﬂ Emﬂ uL\ﬁ EHILIEE (qume B 1200mA 600 mA
= | $E PR &1 BT 154 A 0.77 A
H NFREEFHE (20 °C AY) 55Q 227 Q
140 oo e e __ . BHR 100 & 100 &
min 200 Hz 200 Hz
Tl qul/min] = B EhE ) 100 % 100 %
min max BRI, FSRE 43 T @kt
@ TAEBESERE -20 °C E +115 °C
TSI 4T o 5 = o
& FATEIEE 20 bar, ETMIERIEE R R TS B FIEH 22 Ak 22 B T 6 L 5 22 B .
- BEIRIKEE RA RC 95230
;fgj?{;g?ﬂé;g = j‘;? Abar  yimiise RCo-0/01 1 RC 95201
et D VMNe Rk SE VT20002) RC 29904
IR EE VT 11029/110302 RC 29741

1y AF 2 MR ERIRERGE, TAMEE
2) PR 24V AFRBE



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31 Bosch Rexroth AG 17/48

EEEI



18/48 Bosch Rexroth AG A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

EERRRLIET T RN FRNRE
%F'J‘%R'ﬂ' 18 B, R mm 1, R
DFR, DFR1 — EDF0iGEERES, &RE
lilings ginds
Y,
i J!lﬁﬁa‘%’rﬁﬁ%ﬁa‘ ,
R REMNE
6.3 108 B
83 ‘ o
E= L X J ! 4 R L ﬁ A\
ISO 3019-2 \ i n | ‘ §
N P@@L =L - N -
/ ‘ ©
g ‘ | ‘ g
g A R
o i 11 ; N | o
8 el:ﬂummne
— ‘ — 8 N o
s ik
=/ |
4
1.5 |\
L1
43 145 S
195
w
Vv EE W ELE
222
S
0 O
NS
I )
D |
~126.2
pi:[m|
& piimpzhey ¥Rk g RAKEN [barl? KT
B TIEEEE, SAE J5183) 3/4in 350 )
X EMRLL DIN 13 M10 x 1.5; 17 (iR)
S R B, SAE J5183) 1in 10 0
L ERLL DIN 13 M10 x 1.5; 17 (iF)
L it 5 DIN 38524 M16 x 1.5; 12 (iR) 2 0%
L it 5 DIN 38524 M16 x 1.5; 12 (iF) 2 X5
X £BEH DIN 38524 M14 x 1.5; 12 (iF) 350 )
X WA DG BEFNESEN DIN ISO 2284 G 1/4in 350 o)

) BREAZEME, FEBFE 48 TR 2R,

o) RFEBARNAER, FTts HIBENENEE, EFNEREMEGRNMECX—R, B bar EXENRTHENE,
9 {XRTk#E SAE J518, A HIREIBY SIREBYFERE

o) FLOFE AT A ARERE RYIR

5 RIBREME, BRER L L (ASLE 44, 45 TLERRRKILIA)

O = W& (X {TRfE L)

X=¥L (EEEITHHT)



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31 Bosch Rexroth AG 19/48

BERRBLIEIT ZHRRSTERNRE
%ﬂ*ﬁﬁ ‘j 18 E. R~ mm HEAL,
£zhih
S &%, 3/4in 11T 16/32DP" R 7M., 3/4in 11T 16/32DP "2 P % DIN 6885, A6x6x25
(SAE J744) (SAE J744)
g 30 % o’ 20 28+8.3
For) e a8
o 14 a 2| 2 25
&) 5 ) D ®
3 =l S :
5 L y Z I
Q o st - - 0|
N i I = W‘ (.Tl |_ov og
I | 3 sl | 1M s
A N « s - N N
N
(]
T K E xfep o)
21 R315x6.7
DIN 332 36
38

7 ANSIB921a, 30° Ehf, iR, MERES, 2EERS
o) TEf8 (FFE ANSIB92.1a), BB SIEZ BIELERE.
3) F5E& ASME B11 FR/AERIIELL

o BXBRAXEENLE, NiETHE 48 THREIHA.

5) MEIBEEE, FlanERkEBERRE RN EIRET



20/48 Bosch Rexroth AG A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

ISR RZIZITZ RN TR RE
MER~T 18 i pa e
DG DR
R E AR E s
EHEE
/ SRS HERE R, SRS HERE R
148 (Gl oA R E
| ‘ 9
A—rM ! s
D": d @éégé
£3 %
= 10
o ==
126
DRG ED7., ER7.
A2 E TS B B R )
mgrg
175.4
EESE SRR A |
— I v v i
108 W e A o
R E ELEES - S

\
|
] &, gﬂéz

A @4 ———
max. 110

126"

1 ER7.: ERAEMEBAHREREA 161 mm.



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31 Bosch Rexroth AG 21/48

BEEHSLET T RN R LR
Mg R~ 28 R A
DFR/DFR1 — ENFGERES, RE
B $ThERE
y WS RERE AT
118 } AR REME
B
E= 9.5 90 s
ISO 3019-2 6.3 L | X _% . . L ﬁ‘ o
— \ T i A
h \ A
‘ = o N L50L N I c>§
g ‘ @ [o0] 2 ‘ XD @ ‘IE
! I S o
iy 1 . v O e B0
P U_L':L | S ] —
§ | 1 (@] }>q =
; i ) .
. o=
14 — \ o e
_— 140
40| \L1 164 E 164
206 83.5 119.3
' 136
w
V B FEE W BEEE
222 8
‘e@&ﬁ ° o)°
| 1@ R
/’ < ooy | \/
© g °© o
30.2
pi:m]
241 ;O Fig R g RKXEN [barl? R
B TIEER, SAE J5183) 3/4 in 350 o)
BEEY DIN 13 M10 x 1.5; 17 (&)
S MR H B, SAE J5183) 11/4in 10 )
EEEY DIN 13 M10 x 1.5; 17 (iF)
L T {A it i DIN 38524 M18 x 1.5; 12 (F) 2 09
L it i DIN 38524 M18 x 1.5; 12 (iF) 2 X5
X E2EN DIN 38524 M14 x 1.5; 12 (F) 350 o)
X WA DG BEHNESEN DIN ISO 2284 G 1/4in; 12 (iF) 350 6]
) BXRREAZEHE, FHEFE 48 TR,
o) WIEARMAER, TS UM ENERE, EENEREELMFEERX—S,. B bar BN ENRTHENE.

a) X R~HEIE SAE J518, A #HIZEBY SIRERBYEERE.

4 FLOFEAT AL iR A ERR,

5) IRIBLRMNE, DREFELE L (BASRE 44, 45 TWERZREIA)
O = WERE (X fAttE L)

X=#¥1L (EEETEHT)



22/48 Bosch Rexroth AG A10VSO %3l 31 | RC 92711/01.12
BERRRLIET T RINE T FRRE
*y”g){l ‘j 28 B, R mm HEL,
t&=hkd
S TEEEW, 7/8in 13T 16/32DPY R fEi@#%H, 7/8in 13T 16/32DP "2 P #%H DIN 6885, A6x6x32
(SAE J744) (SAE J744) o
36%038
® 33.1 = 32
e B 16
Q 16 ie 16
Q 5 ) 5 2
% b4
T o] —
8 | ‘ y I g g3 2 K7
| _ N ; So| =
S 3 | e 0
,,,,, = 318
T A4 *
251 KE
46

3|

7 ANSIB921a, 30° Ehf, Fi&R, MEEE, AEERS

2

4
5

)
)
)
)

%
¥
=l

$# (& ANSIB921a), EBHBZSIREZ BIEERE.

) 54 ASME B11 FR/AEHIIELL

4 DIN 13 HIHE4L
KERAXEHE, FHETE 48 TTHIREIHA,



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

Bosch Rexroth AG 23/48
BEEEREEITZHRNETFZHNRE
%ﬂ*gﬁq- 28 B, RTEL mm AL,
DG

DFLR
RAREHREH EH. REM)RES

EREE EEZE nsstin,
158 SR HERERT, 198 R R
T RMREE

i
>

max. 110

}
=i —
40

25 +0.4 ‘

%0

‘|'_
l_
119
135.5
DR DRG
FE Fr4k SRR E
3
SRS HERE R, / SRS VERE R,
BHRENE 118 Bl A= o
= = {1

9 N

119
ED7./ ER7.
LR R
ERZE

SR HERERY
B0 [ mmmEE

135.5"

7 ER7.: {EREMRHEERA 170.5 mm.

BXRERFABNEHHAFAER, BTSLE 21 WAE 22 W



24/48 Bosch Rexroth AG A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

BESRBLET T TR RN TR
%Wf%ﬁ'ﬂ' 45 B, RFbL mm 221, g
DFR/DFR1 — ENFiFEREF, &RE
lilipgagindsq
v
9.5 133 v
6.3 96
E= L X
ISO 3019-2 \ ﬂ u ‘ o
3 =
Ny S :
! ! ‘T‘ Q
Q9 |
og i | —)
= OHy| {
Q : | o
- \ | & ®
]
14.3 L1
45
184
219
224
W
Vv [EFEAE W EHLE
26.2 5
: o | S
O | Q\\ﬁ ¢ ©
(N T |+ ool | [ |
S 3
ey A/
L ¥ . 2 © Q i O
10 ‘
Q 357
p:[m|
B ;0O Big ¥R g RXETN [barl? K&
B T1EEEE, SAE J5183) 1in 350 )
B EELL DIN 13 M10 x 1.5;5 17 (iR)
S RiME R, SAE J5183) 11/2in 10 0
LEIRYL DIN 13 M12 x 1.75; 20 (iF)
L Sttt S DIN 38524 M22 x 1.5; 14 (iF) 2 0%
L it i DIN 38524 M22 x 1.5; 14 (F) 2 X5
X EEBEH DIN 38524 M14 x 1.5; 12 (iF) 350 )
X WA DG BERNEEED DIN ISO 2284 G 1/4in 350 o)

) BXERAZEHE, HEFE 48 TR,

o) RIFPARINAER, TS HIBRNEDEE, EFENEEESNELINNEEX—S. B bar B EHRTHENE.
3) {(XR~TKkE SAE J518, AHIZEMRY SIRAEBRYEFELARE.

o FLOF®E AT AL iRERERR.

5 RBLFEME, VREE LI L WATSHE 44. 46 LML)

O = WiiER (Z{TrHE L)

X =¥t (EBEITEHT)



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31 Bosch Rexroth AG 25/48

BERRRLIEIT T RN E R RE
%ﬂ*ﬁﬁ ‘j 45 E. R~ mm HEAL,
£zhih
S  Tui@%h, 1in 15T 16/32DP" R TE#%H, 1in 15T 16/32DP "2 P 4% DIN 6885, A8x7x36
(SAE J744) (SAE J744)
42*83
o 38 o 16 39
8 Lie & T, 19
) ' 3
> 5 9
3 el 2 sle [
==t q i of S5lg1 Kz
B e | == Sl EIs H
,,,,,, N 8 8
T K E 295 *
30
45.9 59
45.9

17 ANSIB921a, 30° Ehf, &R, MEREG, 2EER 5
o) £ (fT5 ANSIB92.1a), BB SIREZ BIFEERE.
3) & ASME B1.1 FR/EHMELL

4 54 DIN 13 RYH24L

5) BXBRANEENLE, MiETHE 48 THLREIHA,



26/48 Bosch Rexroth AG

§J§1‘§R# 45

A10VSO %3 31 | RC 92711/0112

BEEERELZITZHENETHZHR
B, R mm AL,

b

DFLR
[Ny EX. mEMm R
EEZE
I ST ERYSHERE,
= ﬁﬂff%’rﬁﬁ%‘ﬂi 213 BRI REME
173 W RRGAE
o
‘ X ”
(e
N - ™ ; g
/ = F
T
-
12| ©°
110
117
DR DRG
ENEH A2 ENIE S
SRS B ntstimtny,
1]k A=t 13:)%( RS

A

O
3
max. 110

max. 110 _|

il
@
11O
¥

40

146 129
146
ED7./ ER7.
R A
ERZE

16" SRR
= AMRRAE ‘

140

145.5"

0 ER7.: {EFEMRHRERA 180.5 mm.



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

MBRT 71

DFR/DFR1 — ENFRERES, &RE

Bosch Rexroth AG 27/48

BEEHRELEITZHRNETFZHNRE
B, R mm AL,

IRE$ThERE
12.7 161 v
Q
e e ;
ISO 3019-2 - 2
‘ =
3 0
[e2] — [
9 )
og g IS
&
8 -
[q]
§ o
RS MR R,
W RRREME
V [ EEE W [E/FERE
52.4
@25
N
© o | O\
o X NS S
o | O
B
42.9
pi:m|
& b mP:zpEd ¥Rk g BRKXEN [bar]? KT
B TIEEEE, SAE J5183) 1in 350 )
X EMRLL DIN 13 M10 x 1.5; 17 (iR)
S WM&, SAE J5183) 2in 10 0
BEEY DIN 13 M12 x 1.75; 20 (iF)
L it 5 DIN 38524 M22 x 1.5; 14 (iF) 2 0%
L St S DIN 38524 M22 x 1.5; 14 (iF) 2 X5
X EBEH DIN 38524 M14 x 1.5; 12 (iF) 350 0
X WA DG EFNESED DINISO 2284 G 1/4in 350 o)

) ARRAKERAE, FMBEFE 48 TTHIRSHA.

o RI|\ARIRAERL, FTRSHABNENEE, EFENSIREMFLMEERZX—S. A bar BXEHRTHENE.
9 {XRTk#E SAE J518, A HIREIRY SIREBYFERE.

o) FLOFEA UL ERERIERTR

5 RIFERFME, DRER LKL (WATSHE 44, 46 TLLRIRKIRA)

O = W&k (X {TRiE L)
X=¥L (EEEITEHT)




28/48 Bosch Rexroth AG

MR 71

f&zhth

A10VSO %3 31 | RC 92711/0112

BEEERELETZHENETTFZHRE
B, RS mm ARAL,

S

%M, 1 1/4in, 14T 12/24DPY R fE8EM, 11/4in, 14T 12/24DP"?

(SAE J744) (SAE J744)

5/16-18UNC-2B® 9
N o
Ll
—

T

5/16-18UNC-2B® 5

AR E

55.4

P

35 .09

4% DIN 6885, A10x8x45

2.5

50
475
22

+0.018
932 10.002

M104:9

=

60

7 ANSIB921a, 30° EhfA, FiER, MEEE, AEERS

2

) 54 ASME B11 FRAERIIELL

4
5

)
)
)
)

% (FF5 ANSI B92.1a), FERMIBLEISIREZ BIFERE.

%
& DIN 13 HI2SL
p

K AREHE, MEBFE 48 TR EIRHA,



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

MBRT 71

Bosch Rexroth AG

BEEHRELEITZHRNETTFZHNRE
B, R mm AL,

29/48

max 110

DG DFLR
A E RS FEF. mEMEE
]
- SRS HERERT,
EEZE yntetiesn, 2 _ pmeees
0017 R E
5 L= e I
! p 9 N /- O d o
Q
— B i sk
_ | 2 - 1
~ 71L,_Q'_\' —
123.5
1275 ‘L
159.5
DR DRG
EHES TR A
SR HERER,
R E EEEE
’ x SRS HERERT
f n e 161 BB
— O 0]
E |
J=
=2

160

ED7./ ER7.
iR EE S
EE=Z@E
eliu gtz
173" R REME

16071

n ER7.: {EREMEHREREA 195 mm.



30/48 Bosch Rexroth AG A10VSO %3 31 | RC 92711/0112

BESRBLET T TR RN R E
%Wf%ﬁ'ﬂ' 100 B, Rbl mm BAL, T
DFR/DFR1 — EDFFEREF, &RE
lilings pinds
AT $THER B
AN
197 999 MR RIELE
‘=
ISO 3019-2 )
o
@ 10, + :
) (o
o2 = wEE
N
& = -
)
Te}
(0]
075 210
317 118 148.4
399 164.9
W
VvV BB E W [EFERE
B
o) © ‘5\
- D~ o o
Ols g (D
|
¢ e o | ofS
31.8 50.8
pi:m|
B p:[m:: P ¥R HFg BRKXEN [barl? K&
B TIEERE, SAE J5183) 11/4in 350 6]
ZE24 DIN 13 M14 x 2; 19 (iF)
S R ME R, SAE J5183) 21/2in 10 0
2 E 4B DIN 13 M12 x 1.75; 17 (i)
L At S DIN 38524 M27 x 2; 16 (iF) 2 0%
L Attt i DIN 38524 M27 x 2; 16 (iF) 2 X5
X EEBEH DIN 38524 M14 x 1.5; 12 (iF) 350 o)
X WH DG EHNEREN DINISO 2284 G 1/4in 350 0

) BXREAZEHLE, HBEE 48 TTHRAIHHA,

o) WIBARMAERL, Ties HIMENEHEE, EENEEEELMNMERIX—S, B bar B ENRFTHENE.
3) {NR~TKIE SAE J518, A HIEENEN SRR FEERE.

o FLOF®E AT AL iR AR ERR,

5) IRIBLRME, VREZLS L (BATSIE 44, 46 TTERIZREIEA)

O = WIMERE R FrHEL)

X =¥t (EBIEITEHT)



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

Bosch Rexroth AG 31/48
BERBBLETZ RN FH R
%ﬂ*ﬁﬁ ‘j 100 E. R~ mm HEAL,
t£zhih
S TE#EH, 11/2in, P F#%h DIN 6885, A12x8x68
17T 12/24DP" (SAE J744) 66
< 69.5
& 54
] 28
28
O 1.5
Z| .l .5
5 S I
3 T oy
A 77&[ m ol 83| Al kzz
- [—: 2z al S ‘|‘H*
o~ < <
’’’’’ (]
}
435
80
61.9

17 ANSIB921a, 30° Ehf, FH5iR, MERES, 2EEHRS5
o) fF& ASME B1.1 FRAERIIELL
3) 4 DIN 13 HIHBLL

o BRBEREERE, FEBFE 48 THRERHA.



32/48 Bosch Rexroth AG

MR~ 100

DG
FAREHRER

A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

BETHRLEITZIHRNETHENRE

B, R mm AL,

DFLR
EH. REMRES

FEEEH
/ AT AERE AT,
268 W REE

[ Y

b SRS HERE AT,
§$<E BHREME

129

DR DRG
E A EARFE A
EEEE
SERTSHEEERT, 928’ SRS HE AT,
RE R B X BT E
ol = A o
3 — 3
IS ] g
R
= |/
ED7./ ERY.
B 2 A
EEEE
e
241 SRS HERE R
REZRE B
a8y g

ER7.: {ERAZMERBEIERETA 200 mm.




RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31 Bosch Rexroth AG 33/48

&R~ 140

DFR/DFR1 — EDFGERES, &RE

BEEERELEITZHRNETTFZHNRE
B, R mm AL,

B 5T hERE
sEa 12.7_ 244
3019-2 6.4, 173 1 20.6
L [
H /] &
™ [pp——— s:_) 8 g
8 1i T~ A 0 '(O\
o9 | o ; &
2 i ‘ & ©
::7“__“ p 2
H /)
21 L1
78
275 131 183
337 209
W
V [ FERALE W a5 E
o o o | @
. \ o
38
Far Y B
A4 (} o (}j
31.8 508
pi:|m|
B b m:zpEd ¥Rk kg BRXEN [barl? KT
B T1EEEL, SAE J5183)  11/4in 350 0
X EHR4] DIN 13 M14 x 2; 19 GF)
S MR HE B, SAE J5183)  21/2in 10 0
BEEL DIN 13 M12 x 1.75; 17 (iF)
L At i DIN 38524  M27 x2; 16 (i) 2 0%
L ittt i DIN 38524  M27x2; 16 (i) 2 X5
X EBEH DIN 38524  M14x1.5; 12 (iF) 350 0
X #E DG BEHNEEED DIN 38524  M14x 1.5; 12 (iF) 350 0
My MEHD, SFE DIN 3852 M14x 1.5, 12 iF 350 X

) ARBRARERAE, FMETE 48 TTHIRSHA.

o) RIFAEMAER, TaEs HIBENENEE, ERNEEEFNELRNERX—5, B bar B3 ENRTHENE.
3) {NR~TKIE SAE J518, A HIEEMRY SR AEBRYFEERE.
o FLOF®EAT AL iR AR ERR,
5) MIBLRMNE, VREZ LD L (BATSE 44, 46 TTERIZREIEA)
O = WIERE (R {FrHEL)
X =¥t (EEETEHT)




34/48 Bosch Rexroth AG A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

%m*gﬁﬂ- 1 40 BETHRLEITZHRNET RN RE

. Rl mm HBGT, )

t£zhih
S 1E%E%, 13/4in, 13T 8/16DPY P 4% DIN 6885, A14x9x80
(SAE J744) 77
s 67 815
Y 36
o 32
R 1.5
5 el :
® 1T Sl gt
=] 5| 35 B~
= \ o | ol =
,,,,, < g+
53
92
75

1) ANSIB921a, 30° BN, F5iR, MERE, 2ZEHR S5
2) fF& ASME B1.1 FR/ERIELL

3) 54 DIN 13 HIHBLL

o) BEABRKEERE, MEFE 48 THIREIHA,



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

&R~ 140

DFLR

Bosch Rexroth AG

35/48

BETHREEITZHRNETHENRR

B, R mm AL,

EH. REMIRES

DG
A B IEH
EEEE
. TR SRR AT
268 MR REAE

108
112

My

e

EEZE  pmetaeient,
iz

139.5

108

DR DRG
EEH A2 EHEH
EEXZEH
e .
ST HERE AT, 292 %%gﬁf_’ig
(B]: N A=
ST
_\\-I—: I

ED?7. / ER7.
B R

EEZE
/
241 elipEay o
WA RIEME

n ER7.: EREMBHREEREA 214 mm.




36/48 Bosch Rexroth AG

HEERHRT

KO1 ;5= ISO 3019-2 (SAE J744 - 82-2 (A))

A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

BEEEREZITZHRNETFZNRE
B, R mm AL,

BFisEmpEcshes, 5745 ANSIB92.1a-19965/8 in 9T 16/32 DPV (SAE J744 - 16-4 (A))

HmA-B
A3
AQ
1 <
2
| $7
_ e W
TS
(o]
[o0]
S
=
10
EREEE A,

K52 7&Z ISO 3019-2 (SAE J744 - 82-2 (A))

BT mrEcshes, 5745 ANSIB92.1a-19963/4 in 11T 16/32 DP " (SAE J744 - 19-4 (A-B))

EHHEA-B

10

©82.55 333

>
N>

K68 iE= ISO 3019-2 (SAE J744 - 101-2 (B))

AT bimhas, 574 ANSIB92.1a-19967/8 in13T 16/32 DP " (SAE J744 - 22-4 (B))

NG | A A, Az A2

18 | 182 10 433 M10x15, 145F
28 (204 10 337 M10x15, 16 R
45 | 229 107 534 M10x15, 16 R
71 |267 11.8 613 M10x15, 20 F
100 (338 105 65 M10x 1.5, 16
140|350 10.8 773 M10x15, 16 iF
NG | A As Az A2

18 [182 188 387 M10x15, 145F
28 |204 188 387 M10x15, 16 %
45 |229 189 387 M10x15, 16 %
71 |267 21.3 414 M10x15, 20 F
100 | 338 19 38.9 M10x15, 16 F
140 (350 189 386 M10x15, 16iF
NG | A As Az A2

28 | 204 178 417 M12x175, &S

45 1229 179 417 M12x 175, 18

71 | 267 203 441 M12x175, 20 iR
100 [ 338 18 419 M12x175, 20 iR
140 | 350 17.8 416 M12x 175, 20 iR

HHmA-B
A
A 3
> 10
29
o 6,,,  ©
)
Q
%, .
X F NG28 4
A2
B-»| RS A,

1

30° ENA, TR, MEREG, 2ZEE4 5

o) & DIN 13 iRy, XTFHEKREEHIE, ESNE 48 TR LEIRA.



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

HZERHHRT

K04 i£= ISO 3019-2 (SAE J744 - 101-2 (B))

Bosch Rexroth AG

37/48

BETERLEITZHRNETEZNRE
B, R mm AEfAL,

BT mrE Ehes, TS ANSIB92.1a-19961 in 15T 16/32 DP " (SAE J744 - 25-4 (B-B))

ERFEZ

HmA-B
AS
10
%
©
)
)
A2

Ko7 7= ISO 3019-2 (SAE J744 - 127-2 (C))

BT rEREhes, 5745 ANSIB92.1a-19961 1/4 in 14T 12/24 DP " (SAE J744 - 32-4 (C))

HRg, A
FF NG71

LS

*FF NG71

—

FEmA-B
As _

13

\? 88

22

R R o~

o

J__ Q
/]

Ay

K24 7£Z ISO 3019-2 (SAE J744 - 127-2 (C))

BT bhas, 5745 ANSIB92.1a-19961 1/2 in 17T 12/24 DP" (SAE J744 - 38-4 (C-C))

EREEZ

ZHEA-B

NG [A; A Az A2

45 | 229 184 467 M12x175, 18%

71 |267 208 491 M12x175, 20iF

100 | 338 18.2 46.6 M12x 175, 20 %

140 [350 18.3 45.9 M12x 175, 20 F

NG [A; Ay A A2

71 | 267 218 586 Mi16x2, EL

100 | 338 195 56.4 M16x2, EE

140 | 350 19.3 561 M16x2, 24 iF

NG [A1 Ay A3¥ Az A2

100 | 338 105 65 — M16 x 2, EZE

140 (350 10.8 75 - M16x2, 24 i
350 10.3 - 691 M16x2, 24 F

AS
13
53
| L~
’ o
| Q
/]
- A3a -
A
A1

0 30° JENA, FiER, MEERE, 2EE%S

2 5 DIN 13 iR, XFHEKREEHE, FENE 48 TR LA,

3) AEHEHIRAVECH 2R
o) R EHRAECHER



38/48 Bosch Rexroth AG

HEERHRT

K17 i£= ISO 3019-2 (SAE J744 - 152-4 (A))
BFiEmrEcshes, 5745 ANSIB92.1a-19961 3/4 in 13T 8/16 DPV (SAE J744 - 44-4 (D))

A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

BETERLGITZHRNETEZNRE
B, R mm ABfAL,

EW@mA-B NG | A; A, As A2
As 140 | 350 11 77.3 M6 x 2, JELE
13
-
ﬁ% 59
%
- © J(f, R
© (o)}
~ ©
rTAl S
| /] A2
A - - — - £
4 161.6 ERERE A,
K57 A T&% R4 REFHERIILF 4 FLiE= (B3I RC 11263)
AFAHEa Bk
EHEA-B NG | A, Az As Ay As®
Ayl A, . 28 232 8 106 584 M8
groom | 3 45 | 257 8 11 81 M8
3 ﬁ; 71 |283 8 125 77 M10
: — S
® < ) / \ 100|354 8 105 81 M10
« : () =5 140|366 8 11 03 M8
/{ = ?o
' T |
AC ] _ S
A L
L
N
0025B % — A2
+ 0.
02570 | EREFE A,

0 30° [ENA, FiER, MEEE, 2EE%S5
o) fF4& DIN 13 BB, X THRAXEEHLE, ESNE 48 MR 2R,
3) ATREREOHEEDEAMEFESERETEEA.



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

HZERHHRT

KB2 i£= ISO 3019-2 - 80A2SW
BT i, 5 ANSIB92.1a-1996

i

@ 7 ggl
o
0]
% % ®
™N
I
AQ
EREEE A,
KB3 %= ISO 3019-2 - 100A2SW
BT mrEshas, T4 ANSIB92.1a-1996
EHEA-B
A3
10
é o2
F-— o
Q
Q
& m— N
EREEE A,
KB4 7£= ISO 3019-2 - 100A2SW
BFEEmmrEas, 745 ANSIB92.1a-1996
HHEA-B
A3
10
i g3
o
o
Q
& — N

BETHRLEITZRNETH

Bosch Rexroth AG

B, RS mm ABRAL,

39/48

A

3/4in 11T 16/32 DP Y (SAE J744 - 19-4 (A-B))

NG | A A, A3 A2

18 | 182 188 387 M10x1.5, 145
28 | 204 18.8 387 M10x15, 16 &
45 |229 189 387 M10x15, 16 %
71 | 267 213 414 M10x15, 20iR
100 (338 19 38.9 M10x 15, 20 &
140|350 189 386 M10x1.5, 20iR

7/8 in13T 16/32 DP Y (SAE J744 - 22-4 (B))

NG (AT Ay Az A2

28 [204 178 417 Mi2x15, &EE
45 [2290 179 417 Mi12x15, &EE
71 [267 20.3 441 Mi12x15, 20F
100 | 338 18 419 M12x15, 20 R
140 | 350 178 416 M12x15, 20iF

1in 15T 16/32 DP" (SAE J744 - 25-4 (B-B))

NG | A As Az A2

45 229 184 467 M12x1.75, &ELE
71 |267 208 491 M12x175, 20iF
100|338 18.2 46.6 M12x175, 20i%
140 (350 18.3 459 M12x175, 20 F

n 30° ENf, R, MERE, 2EE4 S5
o) fF& DIN 13 HELl, X FHRAZEHE, FE2LE 48 TTHR 2R,



40/48 Bosch Rexroth AG A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

i'ﬁ%’ij] j— BERRBLEITZ RN Bk RS
E*st R e B, Rl mm H&f,

KB5 = ISO 3019-2 - 125A2SW

AFiEsEmhvERihes, TS ANSIB921a-1996 1 1/4 in 14T 12/24 DP" (SAE J744 - 32-4 (C))
EZHEA-B NG | A, A, As As?
A, 71 |267 218 586 M16x2, EE
10 100|338 195 56.4 Mi6x2, EL
=, JA 140|350 193 561 M16x2, 24 3F
FF NG71 %
| dé gg
| 18
)‘ Q
/]
A2
BERREE A,
KB6 = ISO 3019-2 - 125A2SW
BT rE s, #F45 ANSIB92.1a-1996 11/2in 17T 12/24 DP " (SAE J744 - 38-4 (C-C))
EHA-B NG [AT Ay AsY As? A2
As o 100338 105 65 - M16 x 2, HELE
140|350 108 75 - M16x 2, 24 iR
% 350 10.3 - 691 M16x2, 24 %
N 8
| o
| Il &
I ()
/1
.ASa_ A
g oz o
ERgEs A
KB7 7£= ISO 3019-2 - 180B4HW
B FEamEcshas. 15 ANSIB92.1a-1996 1 3/4in 13T 8/16 DP " (SAE J744 - 44-4 (D))
EIEA-B NG | A Az Az A2
As _ o 140350 113 773  Mi6x2. EL
7]
A?
3 =
: 3 L ]s
Q
[T
L4
A2
A4 o s AL AT
158.4 EREEE A,

) 30° EAA, TR, NEES, 2EER

o) ¥4 DIN 13 BB, X TFHRAZEHE, BFSLE 48 TR LIRHA.
3) TR ERSHAE

@ BB EE



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

LRIETLLE

SAE — &FKEZ

Bosch Rexroth AG 41/48

EHhIRzH REEG —F 2R
B= R o AIOVO/3] A10V(S)O/5x p H NG 124
ISO 8019-1 gramse "7 ING i) NG (i) &t (NG) BHIRFN
82-2 (A) 5/8in K01 |18 (U) 10 (U) F (5 ZE 22) 18 & 140
3/4in K52 |18(S. R) 10 (S) - 18 E 140
18 (U)
18 (S. R)
101-2 (B) 7/8in K68 |28 (S. R) 28 (S. R) N/G (26 E 49) 28 E 140
45 (U. w)? 45 (U. W)
1in Ko4 |45(S. R) 45 (S. R) - 45 F 140
- 60. 63 (U. W)?2
127-2(C) 11/4in K07 |71 (S. R) 85 (U. W)? - 71 E 140
100 (U)® 100 (U. W)
11/2in K24 [100 (S) 85 (S) - 100 E 140
100 (S)
152-4 13/4in K17 [140(S) - - 140
(4 L. D)
n AHTFEE Kes FIER NG28
2) AATHE K04 FER NG45
3 NATHE Ko7 WER NGT71
ISO — &BEKEZ
EHOREH SREG —F2 R
E= WHRM o |AIVO/ST A10V(S)O/5x SRR H NG 124
ISO3019-2 mtamse "7 NG GH) NG (i) #it (NG) IR SN
80-2 3/4in  KB2 |18(S. R) 10 (S) - 18 E 140
100-2 7/8in  KB3 |28(S. R) - - 28 E 140
1in KB4 |45(S. R) - - 45 Z 140
125-2 11/4in KB5 |71 (S. R) - - 71 E 140
11/2in KB6 [100 (S) - - 100 E 140
180-4 13/4in KB7 [140 (S) - - 140
(47LB)
Lz
EHOREH DHEEG —F 2R
E= REB .o AIOVO/31 A10V(S)O/5x BEHER % NG 124t
ISO 3019-2  #ze = ING @) NG (i) IR
80-2 3/4in K57 |- - R4 28 E 140




42/48 Bosch Rexroth AG A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

P BERRBLIE 2 BRI SR
gﬂ = ﬁ A10VO + A10VO B, RALlmm HBfL,
FREAERN, TUHESMEEMIIRHE, TERITENM,

EITMEERE, BT "+ SHFE—FRME_RPWESKBLEEE—RE.
ITERBI:

A10VSO100DFR1/31R-VSB12K04+

A10VSO45DFR/31R-VSA12N00

WRFAEMRFZAL ®K, B—MITHESHES. THEBMEKINROMASSEEERE . BRESEMEH4, HTHER
=, UBREFEYEN.

RFERBIERTHERREAS WER), EEEX 10 g (=981 m/s?) HTREMES, TEFIMIZER.

BN BHR A AEMESE L, Bk, KRBT, SPTARREMES.
WAILTH A ESRBMIKERE . FURAXERXIERA.

MFEIRITRIEESR, BATERREEZZMRTENRE.

fREMRERDIRE
NG 18 28 45 7 100 140
RIFHRERHIRE
LT Tm Nm |500 880 1370 2160 3000 4500
10g (98.1 m/s?) BTRIBNZS Tm Nm |50 88 137 216 300 450
BRIk E R A RE m kg 14 19 25 39 54 68
BRI R RE m kg |12 15 21 33 45 60
(IEN%E 2 )
BELZEES | mm |90 110 130 150 160 160

mi. m2. m3 RRE [kg]
M. 12,13 EBEOZEHIES [mm]

i
I3
s
‘|_
3

Tn=(mMi*li +moelo+maelg)s 1

4= o
& —

102 [Nm]




RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31

R kI Sk

HIRSCHMANN DIN EN 175 301-803-A /I1SO 4400
NEW R RE H
& DIN/EN 60529 ME K128 IP65
BYEHFMNZHEESERHN 4.5 mm E 10 mm BEE,

RN ERAEEERESL.
UEHESKFT R R B it AR R .
Hit - FMEES: R902602623

REIZHE M3 BYE 4 M16x1.5
REHLE: ZEHE.
Ma = 0.5 Nm Ma=1.5- 2.5 Nm
. /
<
O
O (2) )
1l S |-
Ui 8
50
68.5
B EEEE E RSB IEL EIRIEL
¥4 DIN 43650 DIN EN 175301-803-A
LIRSS

M 16x1.5

Bosch Rexroth AG 43/48

EEL A E
WELE, AJUBIENRMKERIELMAE.
Ak, RBIMTHERIRE:

1. TP BRI EIE SRS (1). ALk, FR ST BIEER
8 (1) —E,

2. WGERMEHKAE (2) HIHBIREMLE.

3. EFTRBHMBMETRE, KEHE: 5+1 Nm. (&
WAF26, 12-pt DIN 3124)

ZfPE, KBS FRHERRARRLERRARE.



44/48 Bosch Rexroth AG A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

- Mt

L1 A

RN ERBETHRE k)

HFIAAETEES, HAEERTARRERFRERF AR TARREREROEZERTRELHBEIND, KT

HM=ES. EEAREEMRKE, g EREEsE =KL,
I, EAMEEERTEEREE R

REMT "t L” 5 "I T MREMGE, &

B ARINS, SNSERRKR (GINSiEE), 1 2
kSN E MRS AR T S A EO L. L. L) amin amn
HERB15E3E o5
HFEMEEWES, HREFETENMEEHEEEE hewin 701
N, UREMFRHBOGERZN, BAERLANES Pmn
MEEER, MEEEMERT. BrBIHEEE NS .
INRFEEES ., METEHEIRE, LENTHRAMNY %%
Tt R E . ep| L
T REETIREE, Fﬁﬁﬁﬁm#ﬁﬁ%ﬁﬁ%” st P
. FEER ML AR
E%ﬁI&T,w%%%w%%&%%%%ﬁﬁAﬁﬁ¢%
M TR E ., AFRHEE hs BURTREHRK, B
AT THEKXE (hs max= 800 mm), FEiziEHAE, O S 3 4
M8/ NI E S IERBEE Z 0.8 bar BITEALT,
#é@ﬁzg Amin _ a min
BB RUTRE 1 £ 12, SB |, SB |
HitZ gt BT MERIRMYL, P mi :*\ P ﬁw
min | min \ |
RIS, 1 #3.
L s S
Q*,
Riges: 0 L
L ”%£ !
REME SSHR S
1 L S+ Ly
2 L4 S+L
3 L4 S+L
4 L S + Ly

XTRIERESN 45

=



RC 92711/0112 | A10VSO #37l 31

LA

fEmE L RE
TEmTE LA R B E R B TR IR TE A R R AL
7,

AT BRI ERTHES,
EE 25 mm IS EZE hes mine

BTFRAXALIFHHEEE hs na= 800 mm BIEXK,

e i B T ) SR A R AN AR TER . BXRIA
IERERIEEEIEA.

EREME e HHOL,, ED

Bosch Rexroth AG 45/48
HEARRK
TEMBENRE, EHEFERTRRERENT, SIKHA
WU,

HEEERTES U TREMNTA.
MR E VAL E TR T RA LB,
THRSEHM (GIINRFEGEE. FReS) MHEEERTAR
REZ R TEMAER ML T .

SREY “HEL

5 6
T ET
F [ hesmn ¥ 1
hﬁl\_ﬂl%gi - 1 p‘ SL1
I S ‘
Ly
hS max hS max
SBﬁ . SB)ﬁ .
ht mi B B At mi B i \
Sty vt
a min B a min o
7 8
FT1 FT
Ly S S
1 ,Q \ T
i glelle]
\ L,
hS Ita)( D%£
hs max
se |, sa|,
ht min . \ ht min i \
N min <|[ E h min | E
a min . 2 min -
RENE ZSHR i
5 F L (F)
6 F L1 (F)
7 F S+Li(F
8 F S+L (P

11 12
a min a min
S0 L 5
H SB: ht min : SB: ht min
uf =B il I
: | h min ﬁ‘ﬁ : | h min
RHEME ESHEW il
9 L L. L4
10 L4 L. Ly
11 L4 S+L. Ly
12 L S+L. Ly
S U§::m|
F R
L. Ly SfstmO
SB FRAR (FtR)
himin FTERIKZRZIRE (200 mm)
hmin  ZEMAKRISHATEREES (100 mm)
hesmin BIIEHRHZERTHERENR/NSE (25 mm).
hs max BERAFTHEE (800 mm)
amin  EERIHHAER, BEREHE RIS HERZE

BARMBIES. XATART A EHR SR B
R [ 2 R 3 S




46/48 Bosch Rexroth AG A10VSO %3 31 | RC 92711/01.12

EEEI



RC 92711/0112 | A10VSO %%l 31 Bosch Rexroth AG 47/48

EEEI



48/48 Bosch Rexroth AG

o | sy

=450

- A10VSO FRiZitHFHFREEA.

- HEEER TN E AL . AEMRLSRESEBARET.

- FEERMEEESR T, BB RIEANARATF®.
WHLE, FEFEHH T RRRXEFAH.

A10VSO %3l 31 | RC 92711/01.12

- BITHERIEITEAA, HEEZERT (552 %) WTREFEERAIHRIRE.

FLREUES MR & (BlIaNZFERIPR).

- REMHEEZERTHARLESS (TEESN. HREE), FUHETHRSNE.

- TEERMmO:

- HAMBEERYRIT R TFRAMEES. NRHRAEFEFLARREEZTHNERNRERBHEENEN TESH

(BN, mE. BIEH. BE).
- TEE B QAT EEm O A TREE .

- EAVIEREDE ARG ERP. SRR ERERS PRME,

- BUBELL A G &R BIEFIA .

- & BABIME A Z DIN EN I1ISO 13849 B AH 82 2 &SRR,

- REAMTEERLE:

- 3k
BXAERELNZERE, BSRHERIRHA.

- R, TS DIN 13 B 1SO A HIIZLRAETFTS ASME B11 RIZgUrAR R, FATEIIRIE VDI 2230

B EEHLE,

- SRR S T B -

BT EEHRE Mo me W FIELIALEBAME, FEBLZE. SXHE BBATE.

- HURIB4T.

T SiEEEL T RIBENSEYIET, SERMEEHE M. SXHE, BESITE.
A0 PRIBRIR KA T EEHE |YISIBSTFEREE My | SIRIBSTH RS
A 84 R <t Mg max
DIN 3852 M14 x 1.5 80 Nm 45 Nm 6 mm

M16 x 1.5 100 Nm 50 Nm 8 mm

M18 x 1.5 140 Nm 60 Nm 8 mm

M22 x 1.5 210 Nm 80 Nm 10 mm

M27 x 2 330 Nm 135 Nm 12 mm
DIN ISO 228 G 1/4 in 70 Nm - -

Bosch Rexroth AG

Axial piston units

An den Kelterwiesen 14

72160 Horb a.N., Germany

HiE:  +49-7451-92-0

fH:  +49-7451-82-21
info.brm-ak@boschrexroth.de
www.boschrexroth.com/axial-piston-pumps

© AN HARENETE. M EAER9H Bosch Rexroth AG REALFR
A, RERT, TREFRBME=7ER.

FRMERRENATFERER, B, EFRREERATTE, EXEER
TERHEMFERGRERERARESE. MRENERHRERERAR
e BITHIMFISIE A EARARENRE, B, BIUEBRHN~ RS
HIMBAERINZ LR,

REBRERHEITRIRLF]



	订货型号/标准产品
	技术数据
	技术数据，标准组件
	技术数据 (高速型号)
	技术数据
	技术数据
	DG — 两点直动式控制
	DR — 压力控制
	DRG — 远程压力控制
	DFR/DFR1 — 压力和流量控制
	DFLR — 压力、流量和功率控制
	ED — 电动液压压力控制
	ER — 电动液压压力控制
	规格尺寸 18
	规格尺寸 28
	规格尺寸 45
	规格尺寸 71
	规格尺寸 100
	规格尺寸 140
	直接传动尺寸
	安装选项汇总
	组合泵 A10VO + A10VO
	电磁铁插头
	安装说明
	安全说明

